YpOK MaTeMaTUuku

BO 2 Kfnacce

ABTOp npe3eHTaunu: Kagbiposa Onbra UropeBHa,
Yuntenb HavyanbHbIX knaccos MAOY OOLL Ne52 ropoaa TromeHun
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Pebsita! [laBauTe Ha
YPOKaxX MaTeMaTUKM ...










[TOpAAOK

BbINOJIHEHUA

__nencrTBunU. CKOOKU—




NenctBUS,
3arnvcaHHbIe B
CKOOK 1= :I:1:[ RJTHAEM

y




Hanau cymmy uncen3un?z

—Hangw Pa3HOCTb YNCEIT 15 1T

~
YBenuyb Yncno 6 Ha 3

YMeHbLWU Yncno 8 Ha 5

K4yucny 7 npubaBb pa3HOCTb
yucen i0m 2

N3 yncna 16 Bbi4eCTb CyMMYy
yucen3ims




A IVIC JUBCUH

6+(14-5)=15

18-(2+6)=10




60 M
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100 m

100 — 60 = 40 (M)
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100 m

100 — 40 = 60 (M)




40 m

60 M

60 + 40 = 100 (M)







KoHeL ypoka

Hayano ypoka




Tenepb A ymeo ...

Tenepb A 3HaO ...




